
     

 

 

 

 المستفيدينتحليل وتوصيات الاستبانة الخاصة بقياس رضا 

 التحليل

:  بالمستفيدينبعد الاطلاع على نتائج الاستبيان الخاص  ي
ن لنا الات   تبي 

ي  %28.4وعدد المحايدين  %66.4عدد المستفيدين من خدمات الجمعية شكل ما نسبته  ▪
والغي  راضن

5.2% 

 %27.6والمحايدين   %64.2احتياجاتهم نسبتهم شكلت  بتلبيةعدد المستفيدين الذين لديهم فهم  ▪

 %8.2والغي  فاهم باحتياجاته 

ي الجمعية لتقديم المساعدة لهم بلغ ما نسبته  ▪
والمحايدين   %70.9رضا المستفيدين على حرص موظفن

ن  23.9% ن على حرص الموظفي   % 5.2والغي  راضي 

ي الجمعية معرضا المستفيدين على  ▪
 %4.28والمحايدين  %67.9بلغ ما نسبته   همسرعة تواصل موظفن

ن    % 3.7والغي  راضي 

 %26.9والمحايدين  %70.1بلغ ما نسبته الجمعية  رضا المستفيدين على جودة الخدمات المقدمة من ▪

ن  ن على حرص الموظفي   % 3والغي  راضي 

ن على  %23.9والمحايدين  %73.1بلغ ما نسبته الجمعية  رضا المستفيدين بشكل عام عن ▪ والغي  راضي 

ن   % 3حرص الموظفي 

 

 التوصيات

ي أسهمت  ▪
ي القيام بمهامهم وواجباتهم الت 

ن
ي الجمعية على حرصهم ف

ن
ن ف يشكر مجلس الإدارة جميع العاملي 

ي تحقيق اهداف الجمعية. 
ن
 ف

ي نتائج الاستبيان. البحث عن أسباب  ▪
ن
ي ظهرت ف

 ارتفاع نسبة المحايدين الت 

ي نتائج الاستبيان عن طريق التواصل  البحث عن أسباب  ▪
ن
ي ظهرت ف

عدم رضا بعض المستفيدين الت 

 المباسرر معهم لإيجاد الحلول المناسبة. 
 

 

رئيس مجلس إدارة       

ة ـــــرف التعليميـــــــجمعية ح  

 عطيه علي قاسم دوشي
 


